|
|
|
|
35
30
400
|
|
|
|
|
|
|
|
i Montaz #2
Ksztalt ob%'mz , - Assembly #2
dopasowac na budowie | u“
The exact shape |
of the clamp i 42
to be adjusted on-site | 41<Xé
|
Istniejace rury CSC i 44
Existing CSC tubes | 42
| 4(x2
B
1:5 .
7 \\
e " Istniejace rury CSC

Existing CSC tubes

2
0

1

+
+

2
7

i

t+5

1 03]+ 05/t 08|t 1

6> 6> 30(> 120> 315|>1000 | >2000

<=

DIMENSION
USINAGE MOYEN/MEDIUM MACHINING |+ 0.1 0.2

MECANO. SOUDURE/WELDED STRUCTURE | 0.5+ 1|+ 2|+ 3

GENERAL

Ksztatt obejmy dopasowa¢ na budowie

- CENERAL The exact shape of the clamp to be adjusted on-site

1:100

u:]

oooooooooo

I {1

=1

Patrz tez przekroje na rys. CMSYEN3RE4 (02

/ﬁ______________———————________
/ e ——
/ T T T —— —
/ T
/
/
/
//
H-H
1:5
/
// //ﬁ 77777777777777777777777777777777777777 A\\
/ > \
/ I ) I
/ | |
// | |
/ } }
/ ‘
/ } 1 }
/ \ ‘ \
/ | |
/ \ D
/ | A 1 |
| ’5 |
| f |
| |
| ‘ |
| T |
|
| | |
|
| |
|
| |
|
| |
|
| \
| |
| |
| / |
| T
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
| |
i l
; [ G-G
RE-4 | | 1:5
| |
GAS RACK | | -
| | ~
| | e
I I i \
| | -
3 il -
\ i \ el
T | i | R
k | e | Existing CSC tubes
\ | | T
\ | Ii Il i Istniejace rury CSC
\ | i |
\ | M |
\ I HH‘ |
| [l i
-~ \ | JH I |
/ \ \ H\H \
// \|\ } H{H }
/ \ \ H \
/ \ i i |
/ \ ! HW \
\ | !HH |
\ \ \H \
\ i il 3
N { N
\ | I |
\ | H!H
\ | JH | L
\\\ } {HH |
| I
\ | i |
\ | AL |
\
| ! st
\ | ({IRHH /J\
\ | il }
\ i I T i
' ‘ i |
‘ \ \
\ | it |
\ | it w
v 20 al il |
.\ 3: 1] 3
LA |
\
\\\ \\\ 7777777777777 J 77777 g / . Z’
\\
\
|
\
\
2 |
40 / . , . \
; Ksztatt obejmy dopasowac na budowie

The exact shape of the clamp to be adjusted on-site 1

See also cross sections in draw. CMSYEN3RE4 002

Existing CSC tubes

Istniejace rury CSC

UWAGI/REMARKS:

1) Assembly #1, #2 and #3 see drawing CMSYEP3RE4_001.

Montaz #1, #2 i #3 patrz rysunek CMSYEP3RE4_001.
2) If necessary carefully move cables which

are in the way of tubes. Do not

disconnect any electrical connections.

Beware of damaging cables' insulation.
Jesli to konieczne nalezy ostroznie

przesungc¢ kable bedgce na trasie rur.

Nie roztgczac zadnych potgczen

elektrycznych. Nalezy uwazac aby nie

zniszczy¢ izolacji kabli.

3) The quantities in this drawing are given
only for YE-3 endcap.

llosci elementow podane na tym rysunku

dotyczg tylko endcapa YE-3.

\ %)
Lol OO
2 ¢ 14 | HEXAGON SCREW, M6, L=20 44 | Stainless Steel | IS0 40144017 DIN 933/931
o
G0 Y2 ' 8 | HEXAGON SCREW, M6, =25 43 | Stainless Steel | IS0 40144017 DIV 933/931
[©)
= 4 ;2 ] \ - 24| HEXAGON NUT, M6 42 Stainless Steel | 150 3506, S0 4032
T C - \ -
=5 @i 1:5 / \ 1:5 2| HEXAGON NUT, M10 41 Stainless Steel | IS0 3506, IS0 4032
§% =0 (/’ ’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’’ “\y,’ S Y o A “\‘ 16| PLAN WASHER, M10 40 Stainless Steel | 150 3506; 150 7089
e N
R | | NN | 7| U-BOLT DN65 (D=78mm), M10 39 Stainless Steel | 4190306368
zV Zx \ Q Montaz #2 \ NN \
2 =3 | ~ 6AB ASC’Sr;r?]Zbly 5 | N 3 | ~1000m COPPER TUBE 8/6mm 0D/ID 38|
\ / \ N S \
s &% u | e | | 5 | 3| CLAMP $22 35 | Cy see o, CNSYEP3RE4_00)
S | W : |
i | » e T o ol | 1| CLaWP #16 29 Cu see v, ONSYEP3REA_00)
2 /, | .8 Istniejgce ury CSC~+ 44— 1 A\ $4 } 2 i
_ 4d | i EstngCSClubes 42 | N — ! | CLAMP §14 27 | Oy see drov. CUSYEP3RE4_002
= 17 | 4 \\\?&\\ U i 1| oL i 24 | see dow. CUSHEPRE4_O02
4w | i : NN | 1| CLaWP 7 20 | Cu see don. CUSIEPIRER_ 007
~ 38 1 | | \{}X\i\\\\\ | Montaz #1 | 8 | CLAMP #4 17 Cu see drow, CNSYEP3RES_00)
g i i : \\g@g\\ Assembly #1| 4| cLanp 43 16 | oy see chov, CUSYEPTRES_002
¢ | | | \\\\\\\\\9\\ | 2| PANEL §5 11 Stainless Steel | see diow, NSYEPSREA_O02
82 | o | | NN |
55 | stniejgce rury GSC_ | | MR y | 207 | PLAN WASHER, M 4 Stainless Steel | IS0 3506; 150 7089,
5 |33 | Existing CSC tubes | | MR Istniejgce rury CSC | 51 .
T i i | AN Bistng CSC ubes | HEXAGON SOCKET HEAD CAP SCREW, M6, L=16mm| 3 Stainless Steel | DIN 912; IS0 4762
& |9 | | | NN e | = | DESCRIPTION POS. | MAT. OBSERVATIONS | REF. CERN
Zpz 28 | | | NN — | =
g;gg E-g | | \{\\\\\\\\ \ 1 ! ENSEMBLE YE-3 ENDCAP
CE ST \ ! e ‘ ! . . .
288 < é | } \\  ——— *’*_:1:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::j ELEMENT RPC RE-4 gas pipes on the Pel'lphel'y of the el‘ldcap - details - 2
Sgé 3 ° | | \i::f:f ,,,,,,,,, = ——— = =
582 |®5 | | L N e = NAME DATE ECHELLE | DES/DRA. DES/DRA. DES/DRA.
E(w o f‘_! } 19! @] T T 19! T i
558 133 i | :Es)t(rimteilr?cngj(E,thbSC o5 | DESIGNED SCALE T contRroLLED
° § '5;] | | Sling UDES - | RELEASED M.Sc. Wojciech Szczesny 25.02.2013 RELEASED
& #* ‘\ ‘\ e J CONTROLLED APPROVED
3 ) Nl - APPROVED FILE NAME
g
¢ o ) . REMPLACE /REPLACES
el Ksztatt obejmy dopasowac na budowie 3D T QAC | SIZE | ND.
@) 8% The exact shape of the clamp to be adjusted on-site maker 1 1IN
16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 +A 3 2 1




